# LISTADO ESTADÍSTICAS



# CRAI-HEMEROTECA DE ECONOMÍA Y EMPRESA

Actualización, febrero 2011

## **INDICE**

BANCO DE ESPAÑA	2
BANCO MUNDIAL	2
COMUNIDAD ECONÓMICA EUROPEA	3
CONTABILIDAD	4
DUNS	6
EUROSTAT	
FAO	10
FONDO MONETARIO INTERNACIONAL	11
INSTITUTO NACIONAL DE ESTADÍSTICA	11
MERCADO DE VALORES	18
MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN	18
MINISTERIO DE COMUNICACIÓN Y TURISMO	19
MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA	20
MINISTERIO DE FOMENTO	23
MINISTERIO DE INDUSTRIA Y ENERGÍA	23
MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTES	23
MINISTERIO DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES	23
MINISTERIO DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL	24
MINISTERIO DE TRANSPORTES	25
MINISTERIO DE TRANSPORTES, TURISMO Y COMUNICACIONES	25
MINISTERIO PARA LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS	25
MURCIA	26
ORGANIZACIÓN DE COOPERACIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO	29
ORGANIZACIÓN DE NACIONES UNIDAS	32
ORGANIZACIÓN INTERNACIONAL DEL TRABAJO	33
PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO	33
PUBLICACIONES VARIADAS	35
TRIBUNAL DE CUENTAS	37
PUBLICACIONES DE ORGANISMOS VARIOS	37

#### B.E.

## BANCO DE ESPAÑA

- B.E. 1 Boletín Económico: 1980-
- B.E. 2 Boletín Estadístico: 1985-
- B.E. 3 Informe anual: 1980-
  - C.F.(Cuentas financieras de la economía española): 1974-
- B.E. 5 Análisis económico y financiero: 1983-84; 1985-86
- B.E. 6 Balanza de pagos de España: 1980-
- B.E. 7 Informe sobre la inflación: 1995-1998
- **B.E. 8** Central de anotaciones en cuenta: 1994-1996; 1998; 1999
- B.E. 8 bis Banco Central Europeo: Boletín mensual: Sept. 1999-Julio 2004
  - Informe anual: 2003, 2005, 2008
- **B.E. 9** Central de balances de Banco de España: 1991
- **B.E. 10** Central de balances de Banco de España: resultados de las empresas no financieras: 1992

## B.M.

## **BANCO MUNDIAL**

- **B.M. 1** World Development Report: 1983,1985-88
  - Informe sobre el desarrollo mundial: 1983, 1985-2001
- B.M. 2 World Bank Atlas: 1980
- B.M. 3 World Bank Atlas: 1981
- B.M. 4 World Bank Atlas: 1997-2003
- **B.M. 4 bis** The outlook for primary commodities
- **B.M. 5-9** World Bank staff working papers: 1981
- **B.M. 10** World debts tables: 1982-1983
- **B.M. 11-13** World Bank working papers: 1983
- **B.M. 14** Case studies on industrial processing of primary products: 1983
- **B.M. 15** Reneawable energy resources in the developing countries: 1980
- **B.M. 16** Technology and science in World Bank operations: 1982

- **B.M. 17-18** World Bank staff working papers: 1980-1982
- **B.M. 19-20** The World Bank atlas. (25 th anniversary edition): 1992
- B.M. 21 Annual World Bank conference on development economics: 1995-1998
- **B.M. 22** Notas informativas. Banco mundial
- **B.M. 23** Libro Gabriel Cárceles (Working Paper): 2001

#### C.E.E.

#### COMUNIDAD ECONOMICA EUROPEA

- CEE 1 Les invetissement clans les industries du carbon et de Lacier de la communaute: 1982
- CEE 2 Les couts de production des principaux produits agricoles dans la Communaute Europeenne: 1988
- CEE 3 Methodes d'evaluation des consequences de l'irradiation des population: 1983
- CEE 4 L 'organisation, le fmancement et le cout des soins de sante dans la Communaute Europeenne: 1979
- CEE 5 Avis de la commision sur le statut du Groenland: 1983
- CEE 6 Le controle des marches de valeurs mobilieres dans Ies etats membres de la Communaute Europeenne: 1981
- **CEE 7** Programme de development regional. (Deuxieme generation) pour le Groenland: 1981-1984
- **CEE 8** Le marche du travail europeen: etudes recentes sur les problemes d'emploi dans la Communaute Europeenne: 1981
- **CEE 9** Onzieme rapport sur la politique de concurrence: 1982
- CEE 10 Las organizaciones socio-profesionales en España: 1983
- CEE 11 Le controle des marches de valeurs mobilieres dans les etats mobilieres integre compares a ceux d'un marche comparetimente: 1979
- CEE 12 Avantages et inconvenients d'un marche secondaie de valeurs mobilieres integre compares a ceux d'un marche comparetimente: 1977
- **CEE 13** Le role des activites tertieires dans la politique regionale. Etude comparative: 1980
- CEE 14 Participations des banques dans d'antres secteurs economiques: 1975
- CEE 15 L 'approvisionnement de la Communaute en gaz naturel et ses perspectives: 1981

- CEE 16 Pour une croissance econome en energie: 1980
- **CEE 17** Mesures concernant le commerce prises par les etats membres des Communautes Europeennes: 1981
- CEE 18 Europe-tiers monde le dossier de l'interdependance: 1979
- CEE 19 Consequences ecologiques de 1'abandoir des terres cultivees: 1979
- **CEE 20** L 'applicabilite de mesures de concentrations clans le cadre de la politique europeenne de concurrence: 1983
- CEE 21 Modifications apportees a 1'edition 1978 des "Traites instituant les Communautes Europeennes": 1981
- **CEE 22** Traites instituant les Communautes Europeennes: traites portant revision de ces traites, actees relatifs a 1'adhesion: 1978
- CEE 23 Nouvelles universitaires europeenne = european Univertity news: 1984-1989
- **CEE 24-26** La Comunidad Económica Europea: Tratado de Roma. Acta Unica Europea: 1988

Para documentos sobre la Unión Europea, dirigirse al Centro de Documentación Europea (en la Biblioteca General)

## **CON**

## **CONTABILIDAD**

**CON 1**: Cuenta general

**CON 2**: Sector local

CON 3: Fondo de compensación interterritorial

**CON 4**: Otros (varias publicaciones mezcladas)

<b>Cod</b>	<u>Signatura</u>	<u>Título</u>
1	CON 1	Informe general del sector publico local en Canarias: 1991; 1993-
		1994
1	CON 2	Informe de la fiscalización de las sociedades mercantiles de la
		Comunidad Autónoma de Canarias: 1993
1	CON 3	Informe de fiscalización de la cuenta general de la administración de
		la Comunidad Autónoma de Canarias: 1993

1	CON 4	Boletín oficial del Parlamento de Canarias: 1993-1994; 1995-1996
2	CON 5	Boletín oficial del Parlamento de Navarra: 1995-1999
2	CON 6	Sector publico local de Navarra: 1994-1998
1	CON 7	Butlleti oficial del Parlament de Catalunya: 1988; 1994; 1996-
		1998
2	CON 8	Compte general de las corporaciones locales: 1994-1999
1	CON 9	Informes de fiscalización (Sindicatura de cuentas de Cataluña): 1985-
		1986; 1987-1988; 1989-1990
2	CON 10 (	Compte general d'entitats locals: 1993; 1995
1	CON 11 E	Boletín oficial (del) Parlamento de Andalucía: 1995; 1996
2	<b>CON 12</b> I	nforme del sector publico local andaluz
3	<b>CON 13</b> I	nforme sobre el fondo de compensación interterritorial por
	O	peraciones realizadas durante 1993: 1995
1	<b>CON 14</b> I	nforme de fiscalización de la cuenta general de la junta de
	C	Comunidades de Castilla-La Mancha: 1993-1994
1	CON 15 H	Bolletín oficial (de las) Cortes Valencianas: 1995-1997
4	<b>CON 16</b> I	nforme de fiscalización de las subvenciones otorgadas por la G.V. de las
	E	ELL en concepto de consorcio provincial de incendios: 1993
4	CON 17 I	nforme de fiscalizació de las subvenciones otorgadas por la V.V. a las
	Е	ELL en concepto de convenio d'interes agrar: 1993
1	CON 18 E	Boletín oficial do Parlamento de Galicia: 1996
1	CON 19 I	nforme de fiscalización el Consello de Costas de Galicia: 1992- 1994
1	CON 20 I	nforme de fiscalización de la CAPV: 1992-1996
1	CON 21 (	Cuenta general de la Comunidad Autónoma de Euskadi
2	CON 22 A	Ayuntamiento de Euskadi
1	CON 23 (	Cuentas de pérdidas y ganancias de la banca en España: 1996-
1	<b>CON 24</b> A	Anuario estadístico de la banca en España: 1995-
	CON 24 I	Balances y Estadísticas de la banca en España: 1993-
1	CON 25 I	Estados financieros consolidados de los grupos bancarios en España:
	2004-	
1	CON 26 (	Cuenta general de la Generalitat de Cataluna: 1994; 1996-1997
4	<b>CON 27</b> I	nforme de la fiscalización. Sociedades con participación
	n	ninoritaria de la administración general de la CAPV: 1995

- 1 CON 28 Boletín oficial de la Junta de Andalucía: 1996-1998
- 1 CON 29 Boletín oficial del Estado: 1995-1997
- 1 CON 30 Cuenta general de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha: 1995
- 1 CON 31 Diario oficial de Castilla La Mancha: 1997
  - **CON 32** Consultor Harvard. Contable
  - **CON 33** Consultor Harvard. Fiscal
- 4 CON 34 Sindicatura de comptes de Catalunya: 1992-1994; 1995
- 1 CON 35 Fiscalización de la cuenta general y contratación administrativa de la C.A. de Andalucía: 1996
- 4 CON 36 Expropiaciones de la autovía de la Barranca: 1998
- 4 CON 37 Ayuntamiento de Pamplona-Iruña
- 2 CON 38 Ayuntamiento de Motilla (Albacete): 1997-1998
- 2 CON 39 Informe definitivo de fiscalización del ayuntamiento de Villarrubia de Santiago (Toledo): 1991-1994

## D

## **DUNS**

- **D** 0 DUNS: 50000 principales empresas españolas: 1993
- **D** 1 DUNS: 50000 principales empresas españolas: 1994
- **D 2** DUNS: 50000 principales empresas españolas: 1995
- **D** 3 Libro de normas y ratios financieros: 1996
- **D** 4 DUNS: 50000 principales empresas españolas: 1996
- **D** 5 DUNS: 50000 principales empresas españolas: 1997
- **D** 6 DUNS: 50000 principales empresas españolas: 2000
- **D** 7 DUNS: 50000 principales empresas españolas: 2001
- **D 8** DUNS: 50000 principales empresas españolas: 2003
- **D** 9 DUNS: 50000 principales empresas españolas: 2004
- **D 10** DUNS: 50000 principales empresas españolas: 2005
- **D 11** DUNS: 50000 principales empresas españolas: 2006
- **D 12** DUNS: 50000 principales empresas españolas: 2007
- **D 13** DUNS: 50000 principales empresas españolas: 2007/2008
- **D 14** DUNS: 50000 principales empresas españolas: 2008/2009

## **EUROSTAT**

## (PUBLICACIONES DE LA COMUNIDAD EUROPEA EN GENERAL)

**EUROSTAT 73** Estadísticas básicas de la Comunidad: 1980: 1982-1984; 1988; 1993-1995

**EUROSTAT 76** Revista: 1970-1979: 1971-1980; 1972-1981; 1973-1982; 1976-1985; 1977-1986

EUROSTAT 78 Regiones: 1986-1989

**EUROSTAT 79** Regiones

**EUROSTAT 80** Estadísticas regionales: 1984

EUROSTAT 81 Yerarbook of regional statistics: 1981; 1984-1985

**EUROSTAT 84** Eurostatistics: 1983

**EUROSTAT 85-86** Methodology of surveys on family budgets: 1980

**EUROSTAT 87** Consumer prices in the economy: 1980

EUROSTAT 88 Caracteritiques economiques et sociales des menages dans les Etats

membres: 1982

EUROSTAT 89 Estadísticas demográficas: 1983; 1988-1989

EUROSTAT 90-91 Costes laborales: 1983

**EUROSTAT 92** Statistiques des conflicts du travail: 1982

EUROSTAT 95 The rates of value-added tax in agriculture: 1984

**EUROSTAT 96** Economic accounsts – agriculture forestry: 1983

EUROSTAT 97 Agricultura. Anuario estadístico. 1986; 1987-1988

**EUROSTAT 98** Economic accounsts. Agriculture. – Forextry 1978-1983

EUROSTAT 99 Economic accounsts. Agriculture. 1981-1986; 1983-1989

**EUROSTAT 100** Community survey on the structure of agricultural holdings:

1979 1980

**EUROSTAT 101** Community survey of orchard fruit trees: 1982

**EUROSTAT 102** Agricultural price statistics. 1971-1982; 1972-1983; 1973-1984; 1976-1985; 1977-1986; 1980-1989

**EUROSTAT 106** Fisheries – Catches by regions: 1967-1979

**EUROSTAT 107** The rates of vallue-added tax in agriculture: 1984

**EUROSTAT 108** Forestry statistic: 1976-1980

**EUROSTAT 110** Yearbook of fishery statistics: 1983

EUROSTAT 111 Structure of earnings: 1978-1979; 1983

**EUROSTAT 112** Social indicators. Select series

**EUROSTAT 113** Earnings en agriculture: 1980

**EUROSTAT 115** Labour force survey. Results: 1984

**EUROSTAT 116** Family budgets: Comparative tables: 1986

**EUROSTAT 117** Employment and unemployment: 1973-1979

**EUROSTAT 118** Statistiques des conflicts du travail: 1982

**EUROSTAT 119** Personnes ayant plus d'un emploi: 1982

EUROSTAT 120 Social indicators: 1960-1978

**EUROSTAT 121** Estructure and activity of industry: 1977-1978-1979; 1982-1983; 1984-

1985; 1986-1987

EUROSTAT 124 Iron and steel yearbook: 1982

**EUROSTAT 125** Statistical yearbook transport, communications tourism: 1981

**EUROSTAT 126** Statistical yearbook transport, communications tourism: 1981

**EUROSTAT 127-128** Operation of nuclear power stations: 1981-1988

EUROSTAT 129 Ec. Raw materials balance sheets: 1981

EUROSTAT 130 Energy: 1986

**EUROSTAT 131** Energy statistics yearbook: 1981

**EUROSTAT 132** Iron and steel: 1952-1982

EUROSTAT 133 Ec. Raw materials ec. Supply: 1975-1983

EUROSTAT 134 Yearbook of industrial statistics: 1985-1986; 1988

**EUROSTAT 135** Estructure and activity of industry: 1980-1981

**EUROSTAT 137** Iron and steel: 1952-1982

**EUROSTAT 138** Statistical yearbook transport, communications tourism: 1970-1983

**EUROSTAT 139** Energy statistics yearbook: 1981

EUROSTAT 140 Estructure and activity of industry: 1982-1983

EUROSTAT 142 Energy prices indices: 1960-1980

EUROSTAT 143 General government accounts and statistics: 1970-1981

**EUROSTAT 144** National accounts ESA: 1983

EUROSTAT 145 Regional accounts ESA: 1983

EUROSTAT 146 Studies of national accounts n° 4: 1984

**EUROSTAT 147** Etudes de comptabilite nationale n° 1: 1983

**EUROSTAT 148** Systeme europeeen des comptes economiques integres SEC: 1979

**EUROSTAT 149** Regional statistics: 1981

EUROSTAT 150 National accounts ESA: 1970-1981

**EUROSTAT 151** Le degre de similitude des economies des pays de la Comunidad Economica Europea 1975 et 1970/1981

EUROSTAT 152 Europe, Etats-Unis, Japon: 1970-1986

**EUROSTAT 153** Regional Statistics: 1979

**EUROSTAT 154** National Statistics: 1979

**EUROSTAT 155** Principaux indicateurs des competes economiques de la Comunidad Economica Europea, des Etats-Unis et du Japon: 1970-1983

**EUROSTAT 156** Balance of payments: 1977-1981

**EUROSTAT 157** Balance of payments: Global data: 1971-1982

**EUROSTAT 159** Balance of payments: Global data: 1969-1980

**EUROSTAT 161** Yearbook of foreign trade statistics third countries: volume A-ACP countries: 1974-1981

**EUROSTAT 162** Yearbook of foreign trade statistics third countries: volume B-Mediterrranean countries: 1974-1981

**EUROSTAT 163** External trade: nomenclature of goods: 1987-1988

**EUROSTAT 164** External trade: nomenclature of goods: 1987-1988

**EUROSTAT 165** Comercio Exterior: anuario estadístico, retrospectiva:

1958-1989

EUROSTAT 166 Estadísticas del comercio exterior: guía del usuario: 1985

**EUROSTAT 167** Government financing of research and development:

1975-1981

**EUROSTAT 168** Offres d'emploi enregistrees: 1982

EUROSTAT 169 Yearbook of agricultural statistics: 1978-1981

**EUROSTAT 170** La situación de l'agriculture dans la communaute. / La situación de la agricultura en la U.E.: 1983; 1989; 1992-2003

**EUROSTAT 171** Money and finance. / "Money finance and the euro statistiques-VMFEDO": 1987-2001

EUROSTAT 171 Bis Geld, Finanzen and der Euro: Statistiken: 1999-2001

**EUROSTAT 172** Statistiques rapide: economie et finances: 1993-1996

EUROSTAT 173 Panorama del'industrie communautaire: supplement statistique: 1992.

**EUROSTAT 174** General government accounts and statistics: 1979-1990

EUROSTAT 175 Anuario: 1995-1997

**EUROSTAT 175 Bis** Eurostat yearbook: 1987-

EUROSTAT 176 El comercio al por menor en el mercado unico europeo: 1988-1997;

1988-1998; 1989-1999

EUROSTAT 177 Glosarium 1996: moneda y finanzas: 1996

Para documentos sobre la Unión Europea, dirigirse al Centro de Documentación Europea (en la Biblioteca General)

#### **FAO**

## ORGANIZACIÓN DE LAS NACIONES UNIDAS PARA LA AGRICULTURA Y LA ALIMENTACIÓN

- **FAO 1** Anuario de productos forestales: 1970-1981; 1971-1982; 1972-1983; 1973-1984; 1974-1985
- FAO 2 Anuario FAO de producción: 1980-2001
- FAO 3 A Anuario estadístico de pesca capturas y desembarques: 1981-1984
- **FAO 3 B** Anuario estadístico de pesca productos pesqueros: 1981-1984
- **FAO 4** Anuario. Fertilizantes: 1981; 1983-1985; 1987
- FAO 5 Anuario FAO de comercio: 1980-
- FAO 6 Boletín trimestral FAO de estadísticas: 1990-2003
- **FAO 7** Boletín mensual FAO de estadísticas: 1979-1987
- FAO 7 A Situación y perspectivas de los productos básicos: 1981-2004
- FAO 8 Precios de productos forestales: 1962-1981
- FAO 9 Etude annuelle des prix comunidad económica europea: 1980-1981
- FAO 10 Commodity review and outlook: 1985-1986
- FAO 11 Agricultura: horizonte: 2000
- FAO 12 La ayuda alimentaria en cifras: 1988-1990
- FAO 13 Estudio FAO de producción y sanidad animal, leche y productos lácteos: 1988
- FAO 14 El estado mundial de la agricultura y la alimentación: 1993-1998; 2000-2001
- **FAO 16** Anuario de sanidad animal: 1984; 1986; 1987-1988; 1989; 1991-1997; 2000

- FAO 17 Estadísticas agrícolas mundiales: 1986; 1988
- **FAO 18** Evolución de tierras para la agricultura en regadío: directivas: 1990
- FAO 19 Agricultura mundial hacia el ano 2010: 1995
- FAO 20 Statistical Yearbook (en RE-FAO-20)

#### F.M.I.

## FONDO MONETARIO INTERNACIONAL

- FMI 1 Direction of trade statistics. Direction of trade statistics Quarterly.: 1976-
- FMI 2 Government finance statistics yearbook: 1982-
- FMI 3 Balance of payments statistics yearbook: 1982-
- FMI 4 Estadísticas financieras internacionales: 1984-
- FMI 4 Bis Internacional Financial Statistics: 1988-1989; 1990-1991; 2000; 2001
- FMI 5 Informe anual: 1981-
- FMI 6 World economics outlook: 1982; 1996
- FMI 7 International monetary fund glossary: 1982
- **FMI 8-13** Ocasional paper. N°: 6-47-18-24-14-10-19: 1981-1983; 1988;
- FMI 14 Perspectivas de la economía mundial: 1992-2003

#### I.N.E.

## INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA

- **INE 1** Boletín de estadística: 1939-1954; 1958; 1960; 1962-1963; 1968-1969; 1971-1990
- INE 1 Bis Boletín trimestral de coyuntura: 1982-2005
- INE 2 Anuario estadístico de España: 1920; 1923-1924; 1925-1926; 1927-1929; 1931-1934; 1949-1951; 1953-1954; 1957; 1959-1962; 1968; 1971-1972; 1974-1983; 1985-
- INE 2 Bis Anuario estadístico de España (ed. Bolsillo) 1951; 1953-1985; 1988
- INE 3 Diccionario corográfico de España: 1940
- INE 4 Censo de edificios y de viviendas de 1950: 1950
- INE 6 Censo Industrial de España: 1958; 1978;1982

- INE 8 Censo de las viviendas en España: 1970
- INE 9 Censo de los edificios en España: 1970; 1976
- INE 10 Censo de los locales en España: 1970
- INE 11 Censo de los locales en España. 1980. Resultados nacionales: 1980-1984
- INE 12 Censo de los locales: 1980
- INE 13 Censo de edificios: 1980
- INE 14 Censo de viviendas. 1981. Resultados a nivel municipal: 1983
- INE 15 Censo de 1787 "Floridablanca": 1787
- INE 16 Censo de población en el siglo XVI: 1989
- INE 17 Censo de Floridablanca: 1787
- INE 18 Censo de la población de España de 1940: 1940
- INE 19 Nomenclator de 1950
- INE 20 Nomenclator de 1970
- INE 21 Censo de la población de España: 1950
- INE 22 Censo de la población y de las viviendas de España: 1960
- INE 23 Censo de la población de España: 1970. Poblaciones de derecho y de hechos de los municipios: 1960
- INE 24 Censo de la población de España: 1970
- **INE 25** Censo de la población de España de 1981. Nomenclatura. Provincia de Murcia: 1981
- INE 26 Censo de la población. 1981. Resultados Provinciales: 1981
- INE 27 Censo de bibliotecas de España: 1960
- INE 28 Primer censo agrario de España: 1962
- INE 29 Censo agrario de España: 1972
- INE 30 Censo agrario: 1982
- INE 31 Estadística industrial de España: 1961-1962; 1965-1977
- INE 32 Reseña estadística por provincias y reseña estadística de la provincia de Murcia: 1950:1960
- INE 33 Reseña estadística por provincias. Década de los 70: 1969-1978
- INE 34 Encuesta de población activa: avances: 1976-1987; 1988-1998
- INE 35 Población activa, encuesta: 1978-1980; 1984-1986
- INE 36 Encuesta de población activa. Principales resultados: 1976-1987; 1988-1998
- INE 37 Encuesta de población activa. Resultados por CC.AA: 1982

- INE 38 Encuesta de población activa. Resultados detallados: 1988-1998
- **INE 39** Movimiento natural de la población de España: 1957-1959; 1960-1961; 1966; 1970-1973
- INE 40 Movimiento natural de la población de España: 1975
- INE 41-45 Movimiento natural de la población de España: 1976-1987; 1988-1998
- INE 46 Estadística de la enseñanza en España: 1951-1956; 1968-1977; 1982; 1983-1984; 1985; 1988-1989
- INE 47 Estadística de la enseñanza superior: 1956-1957; 1962-1963; 1964-1965; 1966-1967
- **INE 48** Estadística de la enseñanza media: 1961-1962; 1962-1963; 1963-1964; 1965-1966; 1968-1969
- INE 49 Estadística de la educación universitaria: 1984-1988
- INE 50 Estadística de la educación universitaria: 1982
- INE 51 Estadística de la enseñanza primaria: 1963-1964
- **INE 53-54** Encuesta de los presupuestos familiares (Véase INE 204): 1980-1981; 1983; 1985-1991
- INE 55 Estadística del suicidio en España: 1946-1970; 1990; 1996; 1997; 1998; 1999
- INE 56-57 Estadísticas judiciales en España: 1980-1982
- **INE 58** Encuesta de morbilidad hospitalaria: 1977-1981; 1983-1985; 1987-1989; 1991
- INE 63-71 Contabilidad nacional de España: 1970-1974; 1970-1978; 1970-1980; 1970-1981; 1071-1982; 1980-1983; 1985; 1980-1984; 1985-1990; 1985-1989; 1986-1991; 1987-1992; 1991-1996; 1992-1997; 1990-1995; 1995-1999;1995-2000
- INE 76 Tablas input-output de la economía española 1970
- INE 77 Indicadores estadísticos regionales: 1984
- **INE 78** Indicadores estadísticos regionales. Una aproximación a la contabilidad regional: 1982
- INE 79 La tabla input output de España 1980
- INE 80 Índices de precios industriales: 1975-1981
- **INE 81-82** Encuesta industrial: 1971-1989
- INE 83 Números índices de la producción industrial
- INE 84 Indicadores de coyuntura: 1971-1989
- INE 85-87 Salarios: 1964-1983
- INE 88 Movimientos de viajeros en establecimientos turísticos: 1981-1984; 1985-1989
- **INE 89** Estadística del movimiento de viajeros en establecimientos hoteleros y

- acampamentos: 1966; 1969-1976
- INE 90 Estadística del grado de la ocupación en alojamientos turísticos: 1964
- **INE 91-92** Estadísticas de ventas a plazos: 1982; 1973-1975; 1969-1970; 1971; 1972; 1976; 1977; 1978-1980; 1983; 1984-1986
- INE 93 Préstamos hipotecarios: 1982-1983
- INE 94-95 Estadística de sociedades mercantiles: 1967-1972; 1974-1986
- INE 96 Estadística de emisiones de capital: 1957; 1959; 1962-1963; 1967-1975
- INE 97 Estadística de protestos de letras de cambio: 1960-1961; 1962; 1965-1975
- **INE 98** Encuesta de fecundidad 1985. Avance de resultados: 1985
- INE 99 Encuesta de fecundidad (Dic. 1977. Metodología y resultados): 1977
- INE 100 Encuesta de fecundidad: 1985
- INE 101 Estadística de la producción editorial. Libros y publicaciones periódicas: 1965-1967
- **INE 102** Estadística de establecimientos sanitarios con régimen de interinidad: 1972-1979; 1984-1987
- INE 103 La renta nacional en (1971-1979) y su distribución: 1972-1975; 1977; 1980
- INE 104 La renta nacional en España (1940-1964)
- INE 105 La renta nacional de España en 1960 La renta nacional de España en 1962
- INE 106-107 Encuesta de equipamiento y nivel cultural en la familia: 1968; 1977; 1976
- **INE 108-112** Estadística de transporte: 1965; 1967-1969
- **INE 113-116** Informe sobre la distribución de las rentas: 1965; 1968-1969; 1970
- INE 117 Estadísticas de la población española deducidas del padrón municipal de habitantes: 1975
- INE 118 Estadísticas de inversiones y gastos de las corporaciones locales: 1963-1964; 1966
- INE 119 Estadísticas de suspensiones de pagos y declaraciones de quiebras: 1981-1986
- INE 120 Padrón municipal de habitantes de 1986
- INE 121 Panorámica demográfica: 1977
- **INE 122** Estadísticas industriales. Industrias derivadas de la pesca: 1961; 1968-1969; 1970-1978
- **INE 123** Tablas de mortalidad provinciales: 1969-1972
- INE 124 Migraciones. Resultados por CC.AA.: 1983-1984; 1987
- INE 125 Índice general de entidades de población: 1960
- INE 126 Estadísticas de bibliotecas: 1973; 1976-1979

- **INE 127** Estadística de los tribunales tutelares de menores: 1956-1958
- **INE 128** Estadística judicial y de lo contencioso administrativo: 1953-1956
- INE 129 Estadística penitenciaria: 1954-1958
- INE 130 Proyección de la población española para el periodo 1980-2010: 1980
- INE 132 Poblaciones de derecho y de hecho de los municipios españoles: 1981
- **INE 133** Encuesta piloto de comercio exterior: 1970-1971
- **INE 134** Encuesta nacional de comercio interior: 1964; 1969; 1970; 1984-1985
- INE 135 Encuesta de turismo receptivo: 1970-1971
- INE 136 Encuesta de turismo receptivo. Evaluación de resultados
- **INE 137** Primera encuesta nacional sobre transporte de mercancías por carretera: 1970-1971
- **INE 138** Segunda encuesta nacional sobre transporte: 1977
- INE 139 Censo de establecimientos sanitarios: 1966
- INE 140 Encuesta sobre actividades deportivas: 1974
- **INE 141** Encuesta sobre actividades y establecimientos deportivos: 1973
- INE 142 Encuesta de vacaciones
- INE 143 Censo de establecimientos sanitarios y benéficos: 1949
- INE 144 Reseña estadística de la Republica de Guinea Ecuatorial: 1981
- **INE 145-146** Estadística sobre las actividades en investigación científica y migraciones interiores en España: 1973-1974; 1982-1983; 1991; 2002
- INE 147 Migraciones interiores en España: 1971-1975
- INE 148 Las migraciones interiores en España
- INE 149 Encuesta de migraciones interiores: 1981; 1982
- INE 150 Precios al consumidor y paridades monetarias. Países de mercado común y España:
  1972
- INE 151 Diferencias relativas de renta: 1974
- INE 152 Precios al consumidor en los países del mercado común: 1970
- **INE 153** Censo de los centros asistenciales: 1975
- INE 154 Encuesta sobre el turismo receptivo en España: 1964
- **INE 155** Encuesta permanente de consumo: 1982-1983
- **INE 156** Estadística del seguro privado: 1955-1956; 1957-1958; 1980-1983
- INE 157 Estadística del movimiento del seguro privado: 1963; 1965-1966
- INE 158 Elecciones generales legislativas del 1 de marzo de 1979. Resultados: 1979

INE 159 Tablas abreviadas de mortalidad de la población española: 1960; 977; 1980

INE 160 Tablas de mortalidad de la población española: 1900-1940; 1930-1931; 1950; 1960-1970

INE 161 Poblaciones de derecho y de hecho de los municipios: 1975; 1989

**INE 162** Comercio exterior de España. Índices (base 1963<sup>=</sup>100): 1976

INE 163 Declaraciones de quiebras y de suspensiones de pagos. (Ver INE 224)

INE 164 La mortalidad en España: 1948

INE 165 Así es España en cifras: 1984

INE 166 La fecundidad en España: 1977

INE 167 Dinámica de la población española: 1978

INE 168 El censo electoral en España: 1980

INE 169 Los hospitales en España: 1980

INE 170 La población española y su evolución: 1961-1978

INE 171 La enseñanza universitaria en España: 1982

INE 172 La población de España. Censo: 1981

INE 173 Características de las viviendas en España: 1980-1981

INE 175 Encuesta de hábito de lectura: 1974

INE 176 Encuesta sobre bienes de consumo duradero en las familias: 1970

INE 177 Encuesta sobre financiación y gastos de la enseñanza no estatal: 1973-1974

INE 178 Encuesta sobre financiación y gastos de la enseñanza no estatal: 1975-1976

INE 179 España. Panorámica social: 1974

**INE 180-181** Índice de precios al consumo: 1977-1979

**INE 182** Índice de precios al consumo. Datos definitivos (Base 1992)

INE 183 I.P.C. Hoja informativa mensual: 1989

INE 184 Encuesta sobre la estructura de las explotaciones agrícolas: 1987

INE 185 Actividades de la banca privada: 1968-1982; 1983; 1984

INE 186 Boletín mensual de estadística: 1991-2001

INE 187 Censo agrario: 1989

Tomo I. Resultados nacionales

Tomo II. Resultados por CC.AA.

Tomo III. Resultados provinciales

Tomo IV. Resultados comarcales y municipales

Tomo V. Resultados nacionales según OTE

Tomo '	VI.	Resultados	por	CC.AA.
--------	-----	------------	-----	--------

- INE 188 Coste de la vida. Sistema de número índices. Base: 1958=100: 1967
- INE 189 Coste de la vida. Sistema de número índices. Base: 1968=100: 1969
- INE 190 Evolución de las principales magnitudes macroeconómicas: 1991
- INE 191 Contabilidad regional de España

Base1985. Serie 85-88, serie 86-90

Base 1986. Serie 87-91.

- INE 192 Encuesta de salarios en la industria y los servicios: 1992-1996
- INE 193 Censo de población 1991. Avance de resultados
- INE 194 Censo de población y viviendas. 1991. Muestra avance principales resultados
- **INE 195** Encuesta de salarios en la industria y los servicios. (Hojas cifras INE)
- INE 196 Censo de locales. 1990. Resultados nacionales. T1

Resultados provinciales. T3

- INE 197 Encuesta de comercio interior. 1988
- INE 198 Medida del bienestar social: 1991
- INE 199 Movimiento natural de la población española: 1991
- INE 200 Movimiento natural de la población española. Región de Murcia: 1993
- INE 201 Clasificación nacional de Actividades Económicas. (CNAE-93): 1993
- INE 202 Estadística de la enseñanza universitaria en España: 1989-1990; 1990-1991
- INE 203 Censo de edificios 1990. Resultados nacionales T1

## Resultados región de Murcia T3

INE 204 Encuesta de presupuestos familiares. (Véase INE 53 y 54 junto a los

disquetes): 1990-1991

- INE 205 Población de derecho de los municipios españoles: 1992; 1993
- INE 206 Población de derecho y de hecho de los municipios. Padrón municipal: 1986
- **INE 207** Encuesta sociodemográfica: 1991
- **INE 208** Migraciones 1996
- INE 209 Sistema de indicadores cíclicos de la economía española: 1994
- INE 210 Estadística de indicadores hospitalarios: 1991
- INE 211 Encuesta de financiación y gastos de la enseñanza privada: 1990-1991
- INE 212 Los municipios CERCA. Censos 1989-1991. CD-ROM + Disquete de demostración
- INE 213 Encuesta industrial de empresas: 1993-1999
- INE 216 Encuesta de productos 1994 y siguientes 1994-2002

INE 234 Movimiento natural de la población. Datos provisionales: 1996

INE 235 Directorio central de empresas; DIRCE: 1995-2000

INE 236 Contabilidad regional de España. Producto Interior Bruto Regional: 1995

INE 237 Defunciones según la causa de muerte. Resultados nacionales: 1995-1996

INE 238 Indicadores sociales de España: 1997 y disquete

INE 239 Defunciones según la causa de muerte. Resultados por CC.AA.: 1995

INE 240 Clasificación nacional de ocupaciones. 1994 (CON-94) y disquete

INE 241 Estudio de los hogares menos favorecidos según la EPF: 1990-1991

INE 242 Panorámica social de España: 1994

INE 243 Descripción de la EPA: 1999

INE 243 Bis Plan estadístico nacional: 1997-2000

INE 244 España en cifras: 1998

**INE 245** Gescla: 1997

INE 246 Estadística I+D en España: 35 años

INE 247 España al comienzo del s. XXI. Censos de población y viviendas 2001. Proyecto, marzo 2001

#### M.V.

## MERCADO DE VALORES

MV 1 Información de las sociedades cotizadas: 1994-1996

MV 2 Avance trimestral de las sociedades cotizadas: 1995-1996

#### M.A.P.A.

## MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MAPA 1 Informe semanal de coyuntura

MAPA 2 Anuario de estadística agraria; Continua por anuario de estadística

agroalimentaria: 1981; 1985-1996; 1997

MAPA 2A Anuario de estadística agrícola: 1996-

MAPA 3 Anuario de pesca marítima: 1982

MAPA 3A La agricultura, la pesca y la alimentación españolas: 1983; 1987-1999

MAPA 4 Boletín de precios agrarios: 1982-1990

- MAPA 5 Boletín de información extranjera del instituto de relaciones agrarias: 1978-1985
- MAPA 6 Adhesión de España a la C.E.E. Agricultura: 1986
- MAPA 7 Acción común en zonas desfavorecidas de España: 1988
- MAPA 8 Consumo alimentario en España: 1988-1990
- MAPA 9 Estructura de las explotaciones agrarias en España: 1982
- MAPA 10 El lugar de compra de los alimentos: 1989
- MAPA 11 Red contable agraria nacional. Metodología y resultados empresariales: 1990
- MAPA 12 Resultados de los proyectos de investigación

Resultados de los términos en 1991

Resultados de los términos en 1992

- **MAPA 13** Boletín mensual de estadística: 1993-1995; 1994-1995; 1996-1997; 1998-1999; 2000-
- MAPA 14 Precios agrarios comunes. Campana: 1993-1994
- MAPA 15 Hechos y cifras del sector agroalimentario español: 1995
- MAPA 16 El sistema agroalimentario español: 1995
- MAPA 17 El campo y la ciudad: 1996
- MAPA 18 La alimentación en España: 1995; 1998-2004
- **MAPA 19** Cuadernos de información económica sobre la industria agroalimentaria: 1995-2000

#### M.C.T.

## MINISTERIO DE COMUNICACION Y TURISMO

- MCT 1 Plan marco de competitividad del turismo español: 1986-1989
- MCT 2 Las vacaciones de los españoles en 1992
- MCT 3 Anuario de estadística de turismo en España 1992

#### M.E.H.

## MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

- MEH 1 Síntesis mensual de indicadores econômicos: 1987-1999
- MEH 2 Apuntes y documentos económicos: 1987-1988; 1988-1989
- MEH 3 Informe de coyuntura econômica: 1986-1998.
- MEH 6 Estadística del comercio exterior de España: 1980-1990
- MEH 7 Informe sobre el comercio exterior: 1984-1987
- **MEH 10-12** Censo oficial de exportadores: 1983-1988; 1991
- MEH 14 Balanza de pagos de España: 1983
- MEH 15 Balanza de pagos de España: 1981
- MEH 17 Las comunidades autónomas en cifras. Ejercicio: 1989
- MEH 18 Informe sobre el mercado exterior: 1986-1989
- MEH 20 Memoria de la administración tributaria: 1985-1990; 1991-1995
- **MEH 21** Actuación económica y financiera de las administraciones públicas: 1984-1988; 1990-1993
- **MEH 22** Cuentas de las administraciones públicas: 1958-1967; 1969; 1975; 1977-1984; 1986-1992; 1997
- **MEH 23** Estadística presupuestaria de las comunidades autónomas: 1982-1987; 1989-1994
- MEH 24 Liquidación de presupuestos: Comunidades Autónomas: 1986-1995; 1996-1998
- MEH 25 Boletín informativo de la IGAE: 1984-1991; 1995-2001
- MEH 26 Cuentas de las empresas públicas: 1967-1984; 1988-1990
- **MEH 27** Estadísticas presupuestarias y fiscales: 1974-1975; 1977-1979; 1981-1983; 1987-1988
- MEH 28 Estadística presupuestaria de las entidades locales: 1981-1983
- MEH 29 Presupuestos de las corporaciones locales: 1981-1983
- MEH 30 Cuentas regionales: 1983-1992; 1993
- MEH 31 Informe de comercio exterior: 1988-1990; 1992
- MEH 33 Información estadística del ministerio de Hacienda: 1966
- MEH 34 Información estadística del ministerio de Hacienda: 1969
- MEH 36 Censo de entes: sector publico autonómico: 1989-1994; 1997-1999
- MEH 37 Censo de entes: sector publico local: 1991-1994; (Véase MEH 69)

- **MEH 38** Principales indicadores de la actividad económica y financiera del Estado: 1989-1992; 1994-1995; 1996-2001
- MEH 39 Las CCAA. en cifras; ejercicios: 1990; 1991
- MEH 40 Informe sobre la financiación de las CCAA..: 1988-1995
- MEH 41 Liquidación del presupuesto de las corporaciones locales: 1984-1989; 1990-1998
- MEH 42 Las operaciones extra presupuestarias en la contabilidad del Estado
- MEH 43 Resultados IRPF: 1989-1992
- MEH 44 Resúmenes de importación: 1991
- MEH 45 Informe anual sobre la gestión del sector público: 1985; 1987-1988
- MEH 46 Resultados IVA: 1991
- **MEH 48** Estadísticas de ejecución de los presupuestos de los organismos autónomos: 1991-1994
- MEH 50 Memoria de la reforma tributaria: 1980
- MEH 51 Memoria de la reforma tributaria: 1981
- **MEH 54** Empresas estatales: 1985; 1987; 1989-1990
- **MEH 55** El sector publico empresarial: 1991-1993; 1994-1997
- MEH 55-1 El sector publico empresarial: 1990. Informe anual
- MEH 55-2 El sector publico empresarial: 1990. Anexo estadístico
- MEH 58 Boletín de información estadística del sector público; 1989
- **MEH 59** Boletín de información estadística del sector público; Series anuales: 1989; 1991; 1993
- MEH 60 Personal al servicio del sector publico estatal: 1992; 1994; 1996
- **MEH 61** Avance sobre la actuación económica y financiera de las administraciones públicas: 1992-1993
- MEH 62 Memoria IGAE: 1993; 1994
- **MEH 63** Programas presupuestarios: créditos totales, obligaciones reconocidas. 1993. Descentralización del gasto publico en España: 1984-1991; 1984-1992; 1984-1993; 1984-1994; 1984-1995; 1985-1996; 1986-1997; 1987-1998
- MEH 64 Ejecución del presupuesto del Estado: 1989-1994; 1995-2001
- MEH 65 Ejecución del presupuesto de los organismos autónomos: Mayo 1994-2001
- MEH 66 Las empresas españolas en las fuentes tributarias: 1991; 1994; 1995
- MEH 67 Las cuentas de las sociedades en las fuentes tributarias: 1991; 1992
- **MEH 68** Empleo, salarios y pensiones en las fuentes tributarias: 1992-1996

- **MEH 69** Censo de entes: sector publico local 1995- (Véase MEH 37)
- **MEH 70** Movimiento y situación del Tesoro y de las operaciones de ejecución del presupuesto y sus modificaciones: Dic. 1994-2001
- MEH 71 Fuentes cuantitativas para el estudio del sector publico en España: 1801-1980
- MEH 72 Ejecución del presupuesto del Estado por programas: 1994-2000
- MEH 73 consorcios en los que participan entidades locales: 1995; 1998
- **MEH 74** Imposición local: tipos de gravamen, índices y coeficientes. Ejercicios: 1992-1995; 1996; 2997; 1998
- MEH 75 Estadísticas de ejecución del presupuesto: 1994-2001
- MEH 76 Situación de los créditos para inversiones 1996-
- MEH 77 Memoria de actividades (de la) IGAE: 1995
- MEH 78 Glosario iberoamericano de términos contable-presupuestarios: 1996
- **MEH 79** Memoria de actuaciones (del Cuerpo de política fiscal y financiera de las CCAA.): 1991-1993 (Vol. 2); 1994
- **MEH 80** Las haciendas territoriales en cifras: 1994-1995
- MEH 81 El libro rojo del presupuesto: 1997
- MEH 82 Presupuestos de las entidades locales y de las CCAA. Para: 1996-1998
- MEH 83 Normas de auditoria del sector publico
- MEH 84 Discurso del ministro de Economía y Hacienda Rodrigo Rato
- MEH 85 Estadística sobre la gestión y ejecución del FCI. Dic.: 1997-2000
- MEH 86 Plan Nacional para la transición del Euro
- MEH 87 Presupuestos de las Comunidades y Ciudades Autónomas. Ejercicio: 1997
- MEH 88 Disposiciones dictadas por la IGAE: 1997-2000
- **MEH 89** Sector exterior: 1996-1999
- MEH 90 Cuenta con IGAE
- MEH 91 Boletín de coyuntura nacional (por CCAA)
- MEH 92 Evolución de la financiación de las corporaciones locales en el período 1986-1989

#### M.F.

## MINISTERIO DE FOMENTO

M.F. 1 Los transportes y los servicios postales 1999-

#### M.I.E

## MINISTERIO DE INDUSTRIA Y ENERGIA

MIE 1 La industria química en España: 1981-1983

MIE 2 Informe anual sobre la industria española: 1982

MIE 3 Estadística minera de España: 1985-1987

MIE 5 Sector exterior: 1990

MIE 6 Movimiento turístico. Año: 1992

#### M.O.P.T.

## MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTES

MOPT 1 Boletín estadístico del MOPT: 1995-1996

#### M.T.A.S.

## MINISTERIO DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES

- MTAS 1 La dimensión de la empresa y la reforma de la legislación laboral
- MTAS 2 Anuario de estadísticas laborales y de asuntos sociales: 1996-1998
- MTAS 3 El sistema publico de Servicios Sociales: 1997
- MTAS 4 Catalogo de prestaciones de Servicios Sociales de Atención Primaria
- MTAS 5 Informe estadístico: 1996-
- MTAS 6 Boletín de estadísticas laborales 1996-2005
- MTAS 7 Estadística de empleo 1997-2001
  - Vol. I: Datos nacionales
  - Vol. II: Datos por CCAA. y provincias
- MTAS 8 Estadística de formación ocupacional 1997-2001
  - Vol. I: Datos nacionales y de CCAA.
  - Vol. II: Gestión INEM
- MTAS 9 Perspectivas del empleo 1999-
- **MTAS 10** Memoria 1995
- MTAS 12 Encuesta de coyuntura laboral 1998-
- MTAS 13 Encuesta de calidad de vida en el trabajo 1999-

## M.T.S.S.

## MINISTERIO DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL

MTSS 1-2 Coyuntura del mer	cado de trabajo	. 1984-1986
----------------------------	-----------------	-------------

- MTSS 5 Anuario de estadísticas laborales: 1981-1992.
- MTSS 6 Boletín de estadísticas laborales: (Véase MTAS 6 a partir de mayo 1996): 1983-
- MTSS 7 Estadística de empleo. Series anuales: 1983
- MTSS 8 Estadística de empleo. Mensual: 1988; 1990-1993
- MTSS 8 Bis Estadística de empleo. Datos oficiales: 1986
- MTSS 9 Memoria estadística: 1985
- MTSS 10 Memoria estadística: 1986
- MTSS 11 Estadística de formación ocupacional: 1984
- MTSS 12 Estadística de centros de formación ocupacional: 1983
- MTSS 13 Situación de los mercados de trabajo: 1991
- MTSS 18 Estadística de regulación de empleo: 1983
- MTSS 20 Estadística de convenios colectivos: 1990-1991
- MTSS 21 Perspectivas de empleo: 1990; Véase MTAS 9
- MTSS 22 Memoria estadística anual: 1990-1991; 1994
- MTSS 23 Tesorería general de la seguridad social. Memoria: 1990-1993
- MTSS 24 Estadística de permisos de trabajo a extranjeros: 1992
- MTSS 25 Presupuestos de la seguridad Social. Cifras y datos. Ejercicio: 1988
- MTSS 26 Mercado de trabajo en España durante: 1987
- MTSS 27 Síntesis de estadísticas laborales: 1992
- MTSS 29 Estadística de accidentes de trabajo: 1989; 1991: 2000
- MTSS 30 Estadística de huelgas y cierres patronales: 1990-1991
- MTSS 31 Estadística de mediación, arbitraje y conciliación: 1990-1991
- MTSS 32 Estadística de formación ocupacional: Véase MTAS 8: 1991-1993
- MTSS 33 Evolución nacional de CC.AA. y provincias del paro registrado durantes 1983
- MTSS 34 Estadística del paro registrado por municipios. Anual: 1991; 1994-1996
- MTSS 35 Elecciones sindicales 1990:
  - Vol. I: Resultados nacionales

#### M.T.T.

## MINISTERIO DE TRANSPORTES

- MTT 1 Los transportes y las comunicaciones: 1991
- MTT 3 El turismo español en cifras
- MTT 4 El precio de los packages turísticos: 1990
- MTT 5 Los transportes y las comunicaciones. Informe anual: 1980-1980; 1991-1998
- MTT 6 El transporte interior regular de viajeros: 1993-1994
- MTT 7 Encuesta coyuntural de la industria de la construcción. Resultados trimestrales: 1988-1993; 1995

#### M.T.T.C.

## MINISTERIO DE TRANSPORTES, TURISMO Y COMUNICACIONES

MTTC 1 Informe anual sobre los transportes. El turismo y las comunicaciones: 1984-1988

#### M.A.P.

## MINISTERIO PARA LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

- MAP 1 Boletín estadístico del Registro Central de Personal: 1996. enero; julio...
- MAP 2 Conflictividad entre el Estado y las Comunidades Autónomas: 1996. Trimestre 1 °
- MAP 3 Agenda de información administrativa. Febrero: 1998...
- MAP 4 Presupuestos de las entidades locales: 2001

#### **MUR**

## **MURCIA**

- MUR 1 Padrón municipal de habitantes. 1986, 1998, 2001 Región de Murcia
- MUR 2 Datos y series estadísticas. Murcia: 1980-1989
- **MUR 3-4** Memoria: 1981-1983
- MUR 5 Las industrias de la Región de Murcia: 1989; 1992
- MUR 6 Anuario estadístico de la Región de Murcia: 1986; 1988-1998, 2000-
- MUR 6 RE Anuario estadístico de la Región de Murcia 2005-
- **MUR 7** Programa de desarrollo regional: 1986-1988; 1989-1992
- MUR 8 Región de Murcia en cifras: 1988-1990
- MUR 9 Cuadernos técnicos: (Transporte en cifras) 1985
- MUR 10 Anuario de comercio exterior de la Región de Murcia: 1986-1996; 1998-2001
- MUR 11 Memoria: 1985.(Dirección Provincial del INSS)
- MUR 12 Notas demográficas: 1986-1987
- **MUR 13** Estadística agraria regional: 1982; 1986-1988, 1990, 1991-1999
- MUR 14 Precios agrarios en zonas de producción: 1985-1986
- **MUR 15** Datos básicos de población y viviendas de los municipios de Murcia y sus capitales.
- MUR 17 Memoria: 1986. (Tesorería territorial de la Seguridad Social)
- **MUR 18** Boletín estadístico de la Consejería de Política Territorial y Obras Públicas: 1992-1995; 1996-2001
- MUR 19 Movimiento natural de la población de la Región de Murcia: 1986 -
- MUR 20 Memoria: 1988; 1989; 1990; 1991. (Consejería de Política Territorial y Obras Públicas)
- MUR 21 Inventario de recursos en atención primaria de salud
- MUR 22 La minería murciana contemporánea: 1930-1985
- MUR 23 Presupuestos 1985 de la Comunidad Autónoma
- MUR 25 Cuentas de las administraciones públicas de la Región de Murcia: 1988; 1993. 1995-1997
- MUR 26 La Región de Murcia ante el mercado único europeo: 1993
- MUR 27 Entidades de población de la Región de Murcia: Clasificación y delimitación
- MUR 28 Curtido en Lorca
- MUR 29 Floricultura en Lorca
- MUR 30 Memoria 1987-1988. Consejería de Agricultura, Ganadería y Pesca
- MUR 31 Los servicios a las empresas en la Región de Murcia

- MUR 32 Estudio financiero de los ayuntamientos de la región: 1988-1990; 1992-1995
- MUR 34 Censo de entes: 1991; 1992
- **MUR 35** Censo de población y viviendas de 1991 de la Región de Murcia. Avance de resultados
- MUR 36 Análisis de la oferta educativa y el empleo de la Región de Murcia
- MUR 37 Estadísticas básicas de mortalidad en la Región de Murcia: 1990
- **MUR 38** Datos demográficos de la Región de Murcia: 1987
- MUR 39 Resultados de elecciones sindicales de 1990 en la Región de Murcia
- MUR 41 Papeles de economía española: "Economía de las Comunidades Autónomas" (Murcia)
- MUR 42 Cuadernos de economía murciana: 1988-
- MUR 43 Revista trimestral de coyuntura económica murciana: 1987-1999
- MUR 45 Censo de la población de 1991 de la Región de Murcia. Resultados regionales
- MUR 46 Cuadernos de comercialización SOIVRE: limón, naranja, mandarina...
- MUR 47 Economistas. Región de Murcia. 10° aniversario
- **MUR 48** Estimación de la tabla input-output de la Región de Murcia en 1987 por métodos indirectos. (Análisis de la estructura productiva)
- **MUR 49-50** La empresa y el empresariado de la Región de Murcia en el contexto de la innovación tecnológica
- MUR 51 El mercado de trabajo municipal de la Región de Murcia
- MUR 52 Censo de 1991. Resultados municipales
- MUR 53 Memoria 1993. Dirección provincial de Murcia del INSS
- MUR 54 Censo de viviendas de 1991 de la Región de Murcia
- MUR 55 Censo de población de la Región de Murcia 1991. Entidades de población
- MUR 56 Ley... del Consejo Económico y Social de la Región de Murcia
- MUR 57 La ciencia y la tecnología en la Región de Murcia: datos para un estudio de la producción científica: 1986-1993
- **MUR 58** Región de Murcia en cifras: 1994-1996; 1998; 1999
- MUR 59 Catalogo de exportadores de la Región de Murcia: 1995
- **MUR 60** Situación actual y perspectivas de desarrollo de Murcia 4v.
- **MUR 61** Presupuestos generales de la Región de Murcia : 1995
- **MUR 62** Análisis económico-financiero de las empresas de la Región de Murcia: 1990-1993-1997; 1995-1999

- MUR 63 Estadísticas históricas de la población en la Región de Murcia
- MUR 64 Murcia en cifras: 1995; 1996; 1998
- MUR 65 Lorca en cifras: 1995; 1996
- MUR 66 Avance sobre la actividad económica-financiera de la Región de Murcia en 1995
- MUR 67 Repertorio de tesis doctorales de la Universidad de Murcia: 1994; 1998
- **MUR 68** Memoria de investigación (de la) Universidad de Murcia: 1992-1994; 1996; 1998, 2001
- MUR 69 Historia de la autonomía de la Región de Murcia
- MUR 70 Liquidación de los presupuestos de 1994
- MUR 71 Infraestructuras de la Región de Murcia: 1994
- MUR 72 Estrategias para el desarrollo de la Región de Murcia: 1996
- MUR 73 Avance económico de la Región de Murcia: 1995
- MUR 74 Historia de Molina en letra pequeña
- MUR 75 Murcia: región con futuro: 1989
- MUR 76 Guía para redactar la memoria de las cuentas anuales y casos prácticos de aplicación
- MUR 78 Censo de población de la Región de Murcia. Estructura familiar: 1991
- MUR 79 Guía regional de atención temprana
- MUR 80 Cuentas del sector industrial de la Región de Murcia: 1994-1999
- MUR 81 Datos de empleo: Dic. 1996-1997
- MUR 82 Cartagena en cifras: 1996, 2002
- MUR 83 La negociación colectiva en la Región de Murcia: 1997
- MUR 84 Las 1500 empresas mas importantes de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia: 1997. (Solo disponible en disquete)
- MUR 85 Movimientos migratorios de la Región de Murcia: 1995-
- MUR 86 Puerto de Cartagena. (Publicaciones varias)
- MUR 87 Conclusiones y consideraciones. Memorias cuatrienio: 1993-1996
- MUR 88 Guía de servicios de la administración autonómica: 1998; 1999
- MUR 89 Barrios del casco urbano: municipio de Murcia
- **MUR 90** Centros de servicios sociales y unidades de trabajo social de la Región de Murcia
- MUR 91 Guía empresarial de Murcia: 1999-
- MUR 92 Documentación de la Comisión Ejecutiva Provincial del INEM. Marzo 1999

- MUR 93 Plan de empleo juvenil de la Región de Murcia
- MUR 94 Las condiciones de vida de la población pobre de Murcia
- MUR 95 La agricultura murciana: 1973-1987
- MUR 96 Memoria sobre la situación socioeconómica y laboral: 1993-2002
- **MUR 97** Memoria anual estadística (del) Instituto Autonómico forestal de Cartagena: 1998-2000
- MUR 98 La Región de Murcia en el crecimiento económico español 2003

#### O.C.D.E.

## ORGANIZACION DE COOPERACION Y DESARROLLO ECONOMICO

- **OCDE 1** Main economic indicators: 1960-1979; 1983-2001
- OCDE 2 Monthly statistics of foreign trade: 1985-1990; 1983-2001
- **OCDE 3** Foreign trade by commodities: 1982-1984
- **OCDE 4** Mortality in developing countries: 1980
- **OCDE 5** Financial statistics monthly: 1984-1989
- OCDE 5.1 Non-financial enterprises financial statements: 1984-1987
- **OCDE 6** Quarterly labour force statistics: 1984-1987
- OCDE 7 Indicators of industrial activity: 1984-1985
- **OCDE 8** Quarterly national accounts: 1984-1985
- **OCDE 9** Financial accounts of OECD countries: 1983-1987
- **OCDE 10** National accounts. Main aggregates: 1952-1981; 1953-1982; 1960-1985; 1960-1986; 1960-1990; 1960-1994; 1960-1995; 1960-1996; 1960-1997; 1988-1999.
- **OCDE 11** National accounts. Detailed tables: 1955-1980; 1963-1980; 1972-1984; 1975-1987; 1976-2988; 1978-1990; 1980-1992; 1981-1993; 1982-1994; 1983-1995; 1984-1996
- OCDE 13 Flows and stocks of fixed capital
- **OCDE 17-19** Heat balances in OCDE member countries: 1975-1980; 1976-1981
- **OCDE 20** Food consumption statistics: 1964-1978
- OCDE 21 Le marche: 1985
- **OCDE 22** Indicaterus de la science et de la technologie. OCDE: 1986
- OCDE 23 Balances of payments of OCDE countries: 1965-1984
- **OCDE 24** The iron and steel industry in 1984

- OCDE 25 Parites de pouvoir d'achat et depenses reelles: 1985
- **OCDE 26** Directory of non-governamental: 1986
- **OCDE 27** Statistiques de la dette exterievre: 1984-1985
- OCDE 28 Geographical distribution of financial statistics: 1978-1981; 1979-1982
- OCDE 29 Published official sources of financial statistics
- OCDE 30 Etudes fiscales de 1'OCDE: 1955-1980
- **OCDE 31** Meat balances in OCDE countries: 1976-1982
- **OCDE 32-34** Energy balances: 1970-1982; 1971-1982; 1971-1981
- **OCDE 35** Energy statistics: 1971-1981
- OCDE 40 Depenses sociales: 1960-1990
- OCDE 41 Depenses fiscales: 1984
- **OCDE 42** Etudes economiques. Alemagne: 1981-1991; 1993-1999
- **OCDE 43** Etudes economiques. Autriche: 1984-1985; 1987-1995; 1997
- **OCDE 44** Etudes economiques. Belgique-Lusemburg: 1989-1990; 1994-1995; 1997
- **OCDE 45** Etudes economiques. Canada: 1981-1982; 1988-1989; 1991-1993; 2000
- **OCDE 46** Etudes economiques.Denmark: 1990-1991; 1993-1994; 1996-1997; 2000
- **OCDE 47** Etudes economiques. Etats Unis: 1980-1991; 1993-1997; 2000
- **OCDE 48** Etudes economiques. Finlaned: 1995-2000
- **OCDE 49** Etudes economiques. France: 1981-1985; 1988-1991; 1994-1995; 1997; 2000
- **OCDE 50**. Etudes economiques. Grece: 1990-1991; 1993; 1995-1998
- **OCDE 51** Etudes economiques. Irlande: 1988-1989; 1993-1995; 1997-1999
- **OCDE 52** Etudes economiques. Islande: 1988-1989; 1993-1995; 1997-1999
- **OCDE 53** Etudes economiques. Italie: 1983-1987; 1991-1992; 1994-2000
- **OCDE 54** Etudes economiques. Japon: 1981-1984; 1986-1991; 1993-1999
- OCDE 54 (1) Etudes economiques. Mexique: 1995-1996; 1998; 2000
- **OCDE 55** Etudes economiques. Norvege: 1988-1995; 1997-2000
- **OCDE 56**. Etudes economiques. Nouelle Zelland : 1986-1994 ; 1996 ;1998
- **OCDE 57.** Etudes economiques. Portugal: 1990-1996; 1998; 1999
- **OCDE 58** Etudes economiques. Pays-Bas: 1986-1994; 1996, 1998; 2000

- OCDE 59 Etudes economiques. Royaume Uni=United Kingdom: 1981-1984;
  - 1986-1991; 1993-1995; 1998-2000
- OCDE 60 Etudes economiques. Suede: 1988-1991; 1993; 1995-1996; 1998-2000
- **OCDE 61** Etudes economiques. Turquie: 1990-1991; 1993-1997
- **OCDE 62** Etudes economiques. Suisse: 1990-1991; 1993-1997
- OCDE 63 Etudes economiques.la Republique Tcheque: 1996; 1998
- OCDE 64 Etudes economiques. La Republique Slovague: 1996
- **OCDE 65** Etudes economiques. Espagne. España. Spain: 1987-1992; 1993-1994; 1996; 1998; 2000
- **OCDE 66** The 1980 tax benefit position of a typical worker in OCDE
- **OCDE 67** Statistiques des recettes publiques des pays members de L'OCDE: 1965-1980; 1965-1982; 1965-1983; 1965-1987; Hasta 1965-1991; 1965-1993; 1965-1995; 1965-1996
- OCDE 68 Estudios económicos de la OCDE: Federación de Rusia: 1997
- OCDE 69 Statistiques des recettes publiques des pays members de L'OCDE: 1965-1983
- **OCDE 70** L'industrie chimique / The chemical industry
- **OCDE 71** La sante: Financement et prestations
- OCDE 72 La sante: en chiffres: 1960-1983
- OCDE 73 Etudes economiques de L'OCDE. Austrie: 1991; 1994-1997; 2000
- OCDE 74 Quarterly national accounsts / Comptes nationaux....: 1992
- OCDE 75 Etudes economiques de L'OCDE. Polonia: 1996; 1998
- OCDE 76 Etudes economiques de L'OCDE. Corea: 1994
- **OCDE 77** L'Etude de L'OCDE sur le emploi: 1950-1995
- **OCDE 78** Publication d'informations par les enterprises: 1983
- OCDE 79 Annuaire des estatistiques d'investissement direct international: 1995-1999
- **OCDE 80** Statistics de la population active: 1976-1996; 1973-1993; 1977; 1978-1998
- **OCDE 81** Investissement international et entreprises multinationales: 1983
- OCDE 82 Geographical distributions of financial flows to developing countries
- **OCDE 83** Development cooperations. Report
- **OCDE 84** Estudios económicos. Bulgaria: 1997
- OCDE 85 Estudios económicos. Eslovenia: 1997
- **OCDE 86** Estudios económicos. Hungria: 1997
- OCDE 87 Estudios económicos. Rumania: 1998

OCDE 88 Modelo de convenio fiscal sobre la renta y sobre el patrimonio: 1997

OCDE 89 Estudios económicos. Bélgica: 2003

OCDE 90 Estudios económicos. Luxemburgo

OCDE 91 Estudios económicos. Estados Bálticos

OCDE 92 Economic outlook 2001-2002

OCDE 93 Estudios económicos. Zona Euro: 2002-2003

OCDE 94 Estudios económicos. Chile 2003

OCDE 95 Estudios económicos. R. F. de Yugoslavia, 2004

**OCDE 96** Financial accounts

#### O.N.U.

### ORGANIZACION DE LAS NACIONES UNIDAS

**ONU 1** Industrial statistics yearbook: 1971-1990; 1976-1985; 1977-1986

ONU 2 Yearbook of national accounts statistics: 1980

**ONU 3** Yearbook of national accounts statistics: 1980; 1984-1987; 1989-1990; 1990

**ONU 4** Statistical yearbook: 1964-1969; 1979-1986

**ONU 5** Yearbook of world energy statistics: 1981-1985

ONU 6 Statistics papers: 1981-1983

ONU 7 Estudios de métodos: 1979

**ONU 8** Statistical of world trade in steel: 1979

ONU 9 Statistical papers: 1981-1983

ONU 10 Monthly bulletin of statistics – Bulletin mensuel de statistique: 1984-1985

**ONU 11** Etude sur la situacion economique de l'Europa en 1981. Economic survey of Europe en 1981

**ONU 13** Handbook of international trade and development statistics: 1981; 1983; 1985-1986; 1988-1991

ONU 14 Anuario estadístico de América Latina y el Caribe: 1980; 1984-1985; 1988

ONU 16 Statistical yearbook for Asia and the Pacific: 1978

ONU 17 Estudio económico mundial: 1988-1992

ONU 18 Estudio económico de America Latina y el Caribe: 1994-1997; 1998-2000

ONU 22 Handbook of industrial statistics: 1984; 1986; 1988

ONU 23 Anuario estadístico de América Latina y el Caribe: 1973-1974; 1976-1989;

## 1992-2000

ONU 24 Estudio económico y social mundial: 1995-1997

ONU 25 Informe sobre el desarrollo humano: 1995-1997

**ONU 26** Annuaire statistique du commerce international: 1993-1998

**ONU 27** World investment repor: 1993-1999

**ONU 28** Small and medium-sixed transnational coporations: executive summary and report on the osaka conference: 1994

ONU 29 Estrategias para reducir la pobreza en América Latina y el Caribe: 1997

#### O.I.T.

## ORGANIZACION INTERNACIONAL DEL TRABAJO

**OIT 1** Anuario de estadística del trabajo: 1945-1989; 1989-1990; 1991-2000

OIT 2 Estadísticas del trabajo: 1984-1987

OIT 3 Conferencia internacional del trabajo: 1984. Informe II

OIT 4 Conferencia internacional del trabajo: 1983

**OIT 6** Proyecto de programa y presupuesto: 1984-1985

**OIT 7** Un systemem integre de statidistiques des salaires

**OIT 8** El costo de la seguridad social: 1978-1980

**OIT 9** El trabajo en el mundo: 1989; 1994-1995; 1997-1998; 2000

#### P

## PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO

P1 Presupuestos generales del Estado: 1984

P2 Presupuestos generales del Estado (memoria informativa. Económico-financiera): 1984

P3 Presupuestos generales del estado y presupuestos generales por programas: 1985

P4 Presupuestos generales del estado y presupuestos generales por programas: 1986

**P5** Presupuestos generales del Estado y presupuestos (memoria, informe económico-financiero): 1987

P6 Presupuestos generales del Estado y presupuestos de gastos: 1988

P7 Proyecto de Presupuestos generales del Estado: 1989

P8 Presupuestos generales de la Comunidad Autónoma de Murcia: 1985

- P10 Presupuestos generales de la Comunidad Autónoma de Murcia: 1987
- P11 Presupuestos de la generalitat valenciana: 1985
- P12 Disposiciones presupuestarias
- **P13** Presupuesto por programas y memoria de objetivos. Proyecto: 1990
- **P14** Presupuestos de 1990. Presupuestos de explotación y capital. Estados financieros: RTVE y entes estatales
- **P15** Presupuestos de 1990. Articulado de la ley. Gastos. Ingresos. Estados financieros y cuentas
- P16 Presupuestos generales de 1990. Memoria
- P17 Balance de liquidación del presupuesto de 1988-1989
- P18 Presupuestos de 1990. Informe sobre la gestión de tributos a la comunidad autónoma
- **P19** Presupuestos de 1990. Puestos de trabajo del personal funcionario del Estado y de sus organismos
- **P20** Presupuestos de 1990. Anexo de inversiones reales para 1990 y programación plurianual. Ingresos y gastos
- P21 Introducción a la lectura. Presupuestos: 1992
- P21-1 Presupuestos por programas y memoria de objetivos: 1992
- **P21-2** Anexos de desarrollo orgánico y económico: 1992
- P21-3 Memoria. Estructura económico-orgánico: 1992
- **P21-4** Presupuestos generales del Estado: 1992
- P22 Liquidación de presupuestos: 1989; 1990; 1993
- P23 Avance de liquidación del presupuesto: 1989-1991; 1994
- P26 Presupuestos generales del la Comunidad Autónoma de Murcia: 1987
- P27 Presupuestos generales del Estado: 1992
- P28 Presupuestos generales del Estado: 1993
- **P29** Liquidación del presupuesto: 1992
- P30 Avance de liquidación del presupuesto: 1992; 1993
- P31 Presupuestos generales del Estado: 1994
- P32 Presupuestos generales de la Región de Murcia: 1994
- P33 Cuentas del estado español: 1940-1975
- P34 Presupuestos generales del Estado: 1995. (%Vol.); 1996-2002
- P35 Cuentas del estado español: 1958-1975
- P36 Estadística de ejecución del presupuesto

P37 Avance de la actuación presupuestaria del Estado durante: 1996

P38 El presupuesto para 2002

## M.T.C. y CAT.

#### **PUBLICACIONES VARIADAS**

- M.TC. y Cat.1 Diseño de la encuesta general de población
- M.TC. y Cat.2 Proyecto del censo agrario de 1989
- M.TC. v Cat.3 La encuesta de población activa
- M.TC. y Cat.4 Índices de precios de consumo
- M.TC. y Cat.5 Sistema de precios de consumo
- M.TC. y Cat.6 Índices de precios de consumo. Base 1983
- M.TC. y Cat.7 Metodología de la encuesta de salarios
- M.TC. y Cat.8 Índice de precios de consumo
- M.TC. y Cat.10 Clasificación nacional de ocupaciones. Revisión 1979
- M.TC. y Cat.11 Clasificación nacional de bienes y servicios:
  - 1. Productos agrarios e industriales.
- M.TC. y Cat.12 Clasificación nacional de ocupaciones. Revisión 1979. Síntesis de la clasificación
- M.TC. y Cat.14 Clasificación y especificaciones de productos agrarios
- M.TC. v Cat.15 Índice alfabético de los municipios con sus códigos. (1 de abril de 1986)
- M.TC. y Cat.16 Relación de municipios desaparecidos desde principios de siglo
- M.TC. y Cat.17 Relación de municipios y códigos por provincial
- M.TC. y Cat.18 Relación de municipios y códigos. (31 de diciembre de 1980)
- M.TC. y Cat.19 Proyecto del censo de edificios: 1980
- **M.TC.** y **Cat.20** Tabla de correspondencia entre las clasificaciones nacionales de actividades económicas de 1974 y 1952
- **M.TC. y Cat.21** Tablas de correspondencia entre la C.N.A.E. -74 y la nomenclatura de actividades de la CE (C.N.A.E. 70)
- **M.TC. y Cat.22** Tablas de correspondencia entre la C.N.A.E. -74 y la clasificación industrial internacional uniforme, C.I.J.U
- M.TC. y Cat.23 Encuesta de población activa: descripción
- M.TC. y Cat.24 Metodología Input-Output de ámbito provincial
- M.TC. y Cat.26 El nuevo censo electoral. Ano 1983

M.TC. y Cat.27 La informática en la administración pública española

M.TC. y Cat.28 Indice de precios de consumo

M.TC. y Cat.29 Características generales de la metodología aplicada en las distintas estimaciones de la contabilidad nacional

M.TC. y Cat.30 Plan de actuación del I.N.E. para 1988. Informe del director del ING

M.TC. y Cat.31 Plan de actuación del I.N.E. para 1987

M.TC. y Cat.32 Proyecto para la realización de los censos de 1970

M.TC. y Cat.33 Proyecto del censo de población: 1981

M.TC. y Cat.34 Proyecto del censo de viviendas: 1981

M.TC. y Cat.35 Proyecto del censo de locales: 1980

M.TC. y Cat.36 Proyecto de la encuesta de hábito de lectura

M.TC. y Cat.37 Evaluación de la calidad de los censos generales de 1970

M.TC. y Cat.38-40 Evaluación de la calidad de los datos de población activa

M.TC. y Cat.41-44 Catálogo de la biblioteca

M.TC. y Cat.45-46 Catálogo de publicaciones estadísticas españolas

M.TC. y Cat.47 Catálogo de publicaciones universitarias españolas

M.TC. y Cat.48 Catálogo descriptivo de publicaciones estadísticas

M.TC. y Cat.49 Incidencias de trabajos de campo de encuestas continuas

M.TC. y Cat.50 La estadística en los ministerios

M.TC. y Cat.51 Modelos de respuestas aleatorizada

M.TC. y Cat.53 Consideraciones sobre inferencia

M.TC. y Cat.54 Principios elementales del muestreo de proporciones

M.TC. y Cat.55 Diseño de encuesta por muestreo de proporciones

M.TC. y Cat.56 Estadística descriptiva

M.TC. y Cat.57 Muestreo de poblaciones finitas aplicado al diseño de encuestas

M.TC. y Cat.58 Jornadas de estadística española

M.TC. y Cat.59 Historia del I.N.E.

M.TC. y Cat.60 Historia de la estadística como ciencias en España (1500-1900)

M.TC. y Cat.61 Glosario de conjuntos borrosos en la relación con la estadística

M.TC. y Cat.62 Proyecto para la realización de la encuesta permanente de consumo

M.TC. y Cat.63 Características generales de la metodología aplicada en las distintas estimaciones de la contabilidad nacional

#### T.C.

## TRIBUNAL DE CUENTAS

# TC 1 Informe anual sobre la gestión del sector publico 1990

### **VAR**

### PUBLICACIONES DE ORGANISMOS VARIOS

VAR 1 Comentario e	onómico: 1989	
--------------------	---------------	--

- VAR 2 Anuario estadístico de Castilla y León: 1987-1992; 1994-1995; 1996-2000
- VAR 3 Anuario del mercado español: 1965-1979; 1976; 1979-1987
- VAR 4 Memoria del Banco Atlántico (1985-1986)
- **VAR 5** Banesto. Memoria anual (1986)
- VAR 6 Informe económico: 1980; 1982-1986
- **VAR 7** Informe económico BBV: 1987-1992; 1994-2000
- VAR 9 Informe y memoria del Banco de Bilbao: 1981-1983
- VAR 10 Memoria del Banco de Bilbao: 1984
- VAR 11 Documentación completa: junta general de accionistas del Banco de Santander: 1982-1983
- VAR 12 Banco de Santander: junta general de accionistas: 1984-1986
- VAR 13 Sintel. Memoria 1988: informe de actividades
- VAR 14 Sintel. Memoria 1988: informe económico y financiero
- VAR 15 Banco Atlántico: memoria 1988
- VAR 16 Informe anual Repsol: 1988
- VAR 17 Banco exterior de España: memoria 1988
- VAR 18 Duns 15000: principales empresas españolas: 1989
- VAR 19 Informe sobre el sector publico local 1987: Banco de Crédito Local: 1986-1989; 1989-1990: 19990-1991
- VAR 20 Banco de Crédito Agrícola: memoria: 1983; 1990; 1992
- VAR 21 Banco hipotecario de España: memoria 1984
- VAR 22 Banesto: memoria 1983
- VAR 23 Anuario iberoamericano: 1990
- VAR 24 Memoria sobre el desarrollo del plan nacional de I+D: 1987-1989

VAR 25 Banco de Crédito Industrial: memoria 1984

VAR 26 Banco de Crédito Industrial: memoria 1984

VAR 27 Tesorería general de la Seguridad Social. Memoria: 1984-1987; 1989.

VAR 28 Coyuntura económica de Castilla y León: 1987-2000

**VAR 29** Anuario estadístico de la banca privada: 1984-1989

VAR 30 Balances y estadísticas de la banca privada: 1984-1989

**VAR 31** España 20.000

VAR 32 Anuario financiero y de empresas en España: 1983

VAR 33 Catalogo de la producción, exportación e importación española: 1984-1985

VAR 34 Directorio de consejeros y directores. Edición de 1984

VAR 35 Banco de Crédito Local: memorias: 1980-1989

VAR 36 Anuario "El País": 1987; 1989; 1991; 1992; 1994; 1995-2003; 2004

VAR 37 Crédito social pesquero: memoria 1983

Agricultura murciana: 1973-1987

VAR 38 III Semana de estudios pesqueros

**VAR 39** IV Semana de estudios pesqueros

**VAR 40** V Semana de estudios pesqueros

VAR 41 Instituto Nacional de Hidrocarburos: informe anual: 1981

VAR 42 Instituto Nacional de Hidrocarburos:

Informe anual 1982

Informe estadístico: 1981

VAR 43 Instituto Nacional de Hidrocarburos: informe anual 1983

VAR 44 Instituto Nacional de Hidrocarburos: informe anual 1985

VAR 45 Instituto Nacional de Hidrocarburos: informe estadístico 1984

VAR 46 Instituto Nacional de Hidrocarburos: informe estadístico 1983

VAR 47 Instituto Nacional de Hidrocarburos: informe anual 1982-1984

VAR 48 Instituto Nacional de Hidrocarburos: informe estadístico 1986

VAR 49 Instituto Nacional de Hidrocarburos:

Informe estadístico: 1983

Informe estadístico: 1987

Informe estadístico: 1988

Informe estadístico: 1989

miorine estadistico.

**VAR 50** Grupo INI 1982

**VAR 51** Grupo INI 1983

VAR 52 INI: resumen informativo 1983

VAR 53 INI: informe anual 1984

VAR 54 INI: informe anual 1982

VAR 55 Agenda grupo INT

VAR 56 TUBACEX: memoria ejercicio 1984

VAR 57 RENFE: Balance social: 1982-1983

**VAR 58** Tribunal de Cuentas: crónica 1981; 1990-1991

VAR 59 Fundación Empresa Publica: memoria 1982; 1984-1985

VAR 60 Instituto de Censores, Jurados de Cuentas de España: memoria 1984

VAR 61 Fondo de investigaciones sanitarias de la Seguridad Social:

Memoria 1983

Memoria 1985

VAR 62 REPSOL: informe anual: 1987; 1989; 1990-1992

VAR 63 CAICYT: Dirección General de Política Científica. Memoria 1983

VAR 64 CAICYT: Dirección General de Política Científica. Memoria 1986

VAR 65 Fondo de investigaciones sanitarias de la Seguridad Social: memoria 1987

VAR 66 Fondo de investigaciones sanitarias de la Seguridad Social: convocatorias: 1988-1989

VAR 67 AECA: memoria 1981

VAR 68 Centros públicos de investigación en España: 1984

VAR 69 Becarios españoles de investigación: PEPI: 1984

VAR 70 Programa movilizador del CSIC de toxicología

VAR 71 Programa movilizador del CSIC de estudios integrados de áreas específicas

VAR 72 Outlines of science policy in Spain: 1984

VAR 73 Tesis doctorales aprobadas en las universidades españolas durante el curso: 1978-1979; 1980-1981

VAR 74 Programa económico a medio plazo 1984-1987: reformas estructurales e institucionales y evolución general y proyecciones de la economía española

VAR 75 Información trimestral de las sociedades con cotización calificada en bolsa: 1981-1985

VAR 76 Cuentas económicas del sector publico en Bizcaia: 1983-1985

VAR 77 Evolución y análisis del impuesto sobre la renta de las personas físicas en

- Bizcaia: 1979-1985.
- VAR 78 Estadísticas tributarias de Bizcaia: 1986
- VAR 79 Producción e ingresos por municipios del territorio histórico de Vizcaya: 1982
- VAR 80 Bolsa de Madrid: índices de acciones 1941-1971
- VAR 81 Bolsa de Madrid: índice largo total de acciones: 1941-1975
- VAR 82 Índices de cotización de acciones de la Bolsa de Madrid: 1941-1987
- VAR 83 Bolsa de Madrid: memoria 1979
- VAR 84 Bolsa de Madrid: memoria 1981
- VAR 85 Índices de cotización de acciones de la Bolsa de Madrid: información trimestral. 1° trimestre 1981
- VAR 86 Estructura familiar: padró municipal d'habitants 1986
- VAR 87 Estudio de la estructura económica de las explotaciones agrarias de La Mancha
- VAR 88 Estadística laboral y económica del País Vasco. Nº 9 1986
- VAR 89 Euskadi en la Comunidad Económica Europea
- **VAR 90** La agricultura y la ganadería extremeña: 1986-1989; 1991-1993; 1998
- VAR 91 Estadistiques d'ocupacio. Monografias sobre el mercado de trabajo en la comunidad Valenciana: 1988-1990
- VAR 92 Generalitat valenciana: Conselleria de Treball y Seguretat Social: memoria: 1986-1987
- VAR 93 El mercado de trabajo en la comunidad valenciana durante: 1987-1989
- **VAR 94** Programa económico valenciano: 1984-1987; 1994-1999
- **VAR 96** Tablas completas de mortalidad de la población de la comunidad valenciana y de sus provincias: 1979-1992
- VAR 97 Informe anual 1994 sobre el sector de distribución comercial en la C.A. del País Vasco: 1994-1995
- VAR 99 Boletín de estadística socio-económica: agricultura, ganadería y pesca: 1974-1984;
  Abril 1986
- VAR 100 Boletín de estadística socio-económica: importaciones de la provincia de Las Palmas: 1980-1986; Enero 1988
- VAR 102 La economía canaria a través de las tablas Imput-Output 1980
- **VAR 103** Tabla Imput-Output y contabilidad regional de Canarias: 1980
- VAR 104 El sector público empresarial de la C.A. de Andalucía: 1993-1994
- VAR 112 Banco Santander: informe anual: 1990-1991

- VAR 114 Síntesis de estadística de Galicia
- VAR 115 Análisis y protección de los recursos humanos en Galicia
- VAR 118 Galicia en cifras: anuario 1988
- VAR 119 Observatorio económico Euskal Ekonomi Koiuntura: 1987
- VAR 120 Estadísticas básicas de España 1900-1970
- VAR 120 Bis El plan FIP 1985-1989. Ayudas solicitadas por España al Fondo Social Europeo: 1990-1993
- VAR 121 Un cuatrienio de expansión: 1985-1993
- VAR 122 GATT: el comercio internacional: 1979-1993; 1994; 1995
- VAR 123 Centro de gestión catastral y cooperación tributaria: memoria: 1987-1992
- VAR 124 El sector agroalimentario en cifras: 1989
- VAR 125 Los precios de los packages turísticos: temporada verano 1989
- VAR 126 Desarrollo del proceso autonómico en el periodo 1986-1989
- VAR 127 Estadística de licitación oficial en la construcción: 1991-1994; 1996-2001
- VAR 129 Instituto de estudios fiscales: papeles de trabajo 25/89 Sempt
- VAR 132 Informe mensual "La Caixa": 1989-2001
- VAR 133 Vamos a hacer cuentas: el destino de los recursos del estado en 1988
- VAR 134 Consell valencia de relacions laborals. Memoria 1988
- VAR 135 Boletín financiero: federación valenciana de Cajas de Ahorros: 1989-1993
- VAR 136 Atlas para el estudio geonómico de la Región de Murcia
- **VAR 140** Los precios de los packages turísticos: temporada invierno: 1989-1990
- VAR 141 Anuario de estadística universitaria 1989
- **VAR 143** Poker de paces (1988-1990)
- VAR 146 Floricultura en Lorca
- VAR 147 Informe anual del Banco Hipotecaria de España: 1990; 1993
- VAR 148 Memoria sobre el desarrollo del Plan Nacional de I+D en 1990
- **VAR 149** Cuentas de las AAPP de Madrid 1985-1989: Administración autonómica, administración local y empresas publicas de la Comunidad de Madrid
- VAR 150 Cuenta general de las corporaciones locales
- VAR 151 Informe general sobre la gestión del sector público local canario en 1989; 1992-1993
- **VAR 152** Estadísticas: catastro inmobiliario urbano: 1982-1991; 1993; 1995; 1998-1999
- **VAR 152-1** Impuesto sobre bienes inmuebles: 1990-1991; 1993; 1995; 1998-1999

**VAR 152-2** Catastro inmobiliario rustico: 1990-1991; 193; 1995; 1998-1999

VAR 153 Fiscalidad y vivienda en España y países de la CEE

VAR 154 El catastro en Europa

VAR 155 Normas reguladoras del catastro

VAR 156 El sistema de información catastral

VAR 157 Manual informático para la gestión tributaria del IBI

VAR 158 Gestión catastral y gestión tributaria en la ley reguladoras de las haciendas locales

VAR 159 Informatización de la cartográfica catastral

VAR 160 Análisis del valor catastral

VAR 161 El catastro de rústica en las tierras de Lleida

VAR 162 Estudio de mercado y ponencia de valores del municipio de Fene

VAR 163 Memoria del desarrollo del Plan Nacional de I+D en el periodo 1988-1990 y revisión para 1992-1995

VAR 164 Banco de Santander: informe anual 1991

VAR 165 UNIGAS: informe anual 1990

VAR 166 Caja de ahorros de Cataluña: informe anual: 1990; 1993-1998

VAR 167 Memoria obra social cajas de ahorros confederadas 1990

VAR 168 Banco de crédito agrícola: memoria 1989

VAR 169 CAMPSA: memoria 1988

VAR 170 Red Eléctrica de España, S.A.: informe anual 1990

VAR 171 SAECA: informe anual 1990

VAR 172 Tablas Input-output y contabilidad regional de Castilla y León. 1985

VAR 173 Resúmenes de proyectos de investigación 1988

VAR 174 Resúmenes de proyectos de investigación 1989

VAR 175 Resúmenes de proyectos de biomedicina y universitaria española: 1970-1971; 1981-1982

VAR 177 Coyuntura canaria

VAR 178 Resultados de los proyectos de investigación terminados en 1987

VAR 179 Licitación oficial en construcción: 1991-1993

VAR 180 Condiciones de vida y trabajo en la comunidad valenciana

VAR 182 SEDIGAS: informe anual 1991

VAR 183 IVIE: memoria 1990-1991.

VAR 184 Fondo de garantía de depósitos en cooperativas de crédito: memoria 1991

VAR 185 Proyecto de presupuesto por programas: año 1979

VAR 186 A economía galega: informe 1990-1991

VAR 187 Informe económico-financiero de Andalucía: 1988; 1990-1991

VAR 188 La industria farmacéutica en cifras: 1990

VAR 189 Instituto de análisis económico. Memoria 1991

VAR 190 Resúmenes de proyectos de investigación: 1990

VAR 191 Resúmenes de proyectos de biomedicina y ciencias de la salud: 1990

VAR 192 Previsión y seguimiento de la economía española: 1991-1993; 1995-1997

VAR 193 La negociación colectiva en las grandes empresas en 1991

VAR 194 Informe del sector agrario en Andalucía en 1994

VAR 195 Banco de Crédito Local: informe anual: 1991; 1993

VAR 196 Argentaria: informe anual: 1991; 1993

VAR 197 Els resursos economics del Departament de Sanitat y Seguretat Social: 1993

VAR 197-1 Los recursos económicos del Departamento de Sanidad y Seguridad Social: 1993

VAR 198 Tablas Input-output de la Comunidad Autónoma del País Vasco: 1980 a precios de 1985

VAR 199 Panorama estadístico de Navarra: 1990

VAR 200 El gasto turístico en 1989. (Gobern balear)

VAR 201 Instituto de Estudios Fiscales: memoria 1991

VAR 202 Informe anual del sector agrario en Andalucía: 1990

VAR 203 SEDIGAS: informe anual 1992

VAR 204 SEDIGAS: informe anual 1993

VAR 205 Anuario de sociedades, consejos y directivos: 1992; 1995; 1997; 1999; 2000

VAR 206 Directorio de empresas de informática, telecomunicaciones e internet

VAR 208 Guía del exportador: 1993

VAR 209 Coyuntura económica valenciana: Julio 1992-2001

VAR 210 Resúmenes de proyectos de investigación: 1991

VAR 211 Análisis de los presupuestos de los municipios por estratos de población. Ejercicio 1992

VAR 212 Presupuestos consolidados de las AADD territoriales por provincial y CCAA. Ejercicio 1992

- VAR 213 Presupuestos de las corporaciones provinciales e insulares. Ejercicios 1992
- VAR 214 Presupuestos de los municipios menores de 20000 habitantes. Ejercicios 1992
- VAR 215 Presupuestos de los municipios mayores de 20000 habitantes. Ejercicio 1992
- VAR 216 Información estadística sobre desigualdad social
- VAR 217 Anuario estadístico universal: 1993
- VAR 218 Condiciones de vida y trabajo en la comunidad valenciana
- VAR 221 Consejo Superior de Cámaras de Comercio, Industria y Navegación de España: informe anual: 1992
- VAR 222 ASLAND: informe anual: 1992
- VAR 224 Informe socio-económico-financiero de las administraciones territoriales en 1991-1994
- VAR 226 Memoria estadística eléctrica UNESA 1993
- VAR 227 Informe anual 1992 sobre el sector de distribución comercial en la Comunidad Autónoma del País Vasco
- VAR 228 CAMPSA: informe anual 1991
- VAR 229 La estructura socio-económica de Castilla y León en la Unión Europea
- VAR 230 La organización histórica del territorio valenciano
- VAR 231 La evaluación del imparto ambientan en el planteamiento urbanístico-Planos
- VAR 232 Arco mediterráneo español: eje europeo de desarrollo
- VAR 233 SIT: Sistema d'informació territorial
- VAR 234 Informe anual integrado de la Hacienda Vasca: 1992
- VAR 235 Instituto de Crédito Oficial: memoria 1993
- VAR 236 Caja Postal: informe anual 1993
- VAR 237 Argentaria: informe anual: 1993
- VAR 238 Coyuntura económica de Navarra: 1991-1998; 2000
- VAR 239 Situación de la economía española: curso "La granda": 1994
- VAR 240 El gas natural: una energía más limpia para una Europa más verde
- VAR 241 Anuario estadístico universal. 1993 y siguientes
- VAR 242 Anuario autónomo: 1993; 1995;1997
- VAR 243 Guía ICEX del exportador: 1995
- **VAR 244** Tribunal de cuentas. Crónica 1992-1993; 1994-1995; Seminarios 1994-1995; 1996-1997
- VAR 245 Edificación y viviendas: 1990-1994

VAR 246 Análisis económico-financiero de las empresas de Castilla y León: 1991-1992

VAR 247 Anuario del empresario

VAR 248 Informe anual integrado de la Hacienda Vasca: 1993; 1994-1996; 1998

VAR 249 Las condiciones de vida de la población pobre de Murcia

VAR 250 Anuario estadístico de la provincia de Huelva: 1992

VAR 251 Catalogo de proyectos de investigación agraria del INI: 1994; 1995; 1997-1998

**VAR 252** Memoria INIA: 1993; 1994-1995

VAR 253 Informe sobre los convenios de colaboración entre el Estado y las CCAA: 1993-1994

VAR 254 Renta nacional de España BBV: 1955-1975; 1977; 1987; 1991; 1994-1999

VAR 255 Annuaire demographique: 1993-1998

VAR 256 Anuario de servicios a las empresas: 1996-2001

VAR 257 Informe anual BBV: 1995

VAR 258 Memoria CEOCE: 1992

VAR 259 Las CCAA en cifras: 1990-1991

VAR 260 Memoria de las actividades de la Consejería de Economía y Hacienda (Junta de Andalucía): 1994

VAR 261 Informe anual. 1995 (Del Instituto de Auditores-Censores Jurados de Cuentas de España)

VAR 262 Anuario de distribución: 1996- y Guía de distribuidores: 1996-

VAR 263 Guía de la droguería y perfumería 1996

VAR 264 Diccionario de la distribución

**VAR 265** Grupo INI: informe anual: 1989-1994

**VAR 266** TENEO: informe anual: 1992-1994; 1996

VAR 267 Mondragón: informe anual: 1995

VAR 268 Cuaderno de recaudación tributaria: 1995

VAR 269 La cooperación del desarrollo: informe 1995

VAR 270 Anuario evolución: 1986

VAR 271 La estructura social y el sector de los servicios en Castilla y León

VAR 272 Instituto Valenciano de Investigaciones Económicas. Memoria 1995; 1998

**VAR 273** EFTA trade: statistical tables: 1993

**VAR 274** Anuario de economía y finanzas: 1996; 1997; 1999; 2000

VAR 275 Anuario mundial 1996 + CDROM "Ciudades del patrimonio mundial"

VAR 276 Informe económico de Andalucía: 1995; 19997; 1999

VAR 277 Guía de las empresas que ofrecen empleo: 1996-1997

VAR 278 Anuario 1993 de la encuesta de consumo en la Comunidad de Madrid

VAR 279 Anuario "El Mundo": 1997; 1998; 2000-2001

VAR 280 Enciclopedia de dirección y administración de la empresa

**VAR 281** Informe España: 1996-2001

VAR 282 Islamic Development Bank. Annual Report: 1995-1996

VAR 283 Informe del mercado: 1996

VAR 284 Distribución de prensa en España: estudio 1996

VAR 285 Anuario de los temas 1997: Especial Maastrich

VAR 286 Actividades I+D del INIA: 1996

VAR 287 Los distritos industriales como estrategia de desarrollo regional

VAR 288 Análisis socioeconómico de la Línea de alta velocidad Córdoba-Málaga

VAR 289 Guía para use de las PYMES

VAR 290 Dinámica empresarial en Navarra: 1990-1995

VAR 291 La economía Navarra en: 1996-1997

VAR 292 Marks & Spencer. Results: 1996

VAR 293 Distribución: top secret

VAR 294 Resultados de la empresa canaria. Informe 1990-1993

VAR 295 Coyuntura económica de Andalucía

VAR 296 Informe anual del sector de distribución del País Vasco: 1996

VAR 298 Cuentas regionales de Navarra: 1995. Tablas Input-output

VAR 299 Informe de coyuntura da economía galega. (2° Trim. 1998): 1998-2000

VAR 300 Le acercamos al Euro

VAR 301 Países del mundo

VAR 302 Europa de las Regiones

VAR 303 La industria farmacéutica en cifras: 1997; 1998.

VAR 304 Indicador sintético de la economía madrileña

VAR 305 Consultas electorales a la ciutat de Valencia: 1977-1996

VAR 306 Anuario comercial de España: 1999; 2000

VAR 307 Enciclopedia practica del management

VAR 308 Catalogo de publicaciones estadísticas: oct. 1998

VAR 309 Programa de estabilidad. España: 1998-2002

- VAR 310 Normas sobre los aspectos contables de la introducción del Euro
- VAR 311 El marco financiero de la UE
- VAR 312 Análisis del presupuesto de la C.A. de Andalucía para 1999
- VAR 313 Crónica del Medio Ambiente: 1998
- VAR 314 68 Informe anual. Banco de pagos internacionales: 1977-2000
- VAR 315 Memoria de actividades 1998. Fundación de estudios bursátiles
- VAR 316 Memoria. Área de Economía y Hacienda: 1995-1999. Ayuntamiento de Almería
- VAR 317 Alimentación y bebidas. CD-ROM 1500 empresas. [Archivo de ordenador]
- VAR 318 Las 2500 mejores direcciones de internet para los negocios: webs
- VAR 319 Claves de la economía mundial: 2000
- VAR 320 Anuario social de España: 2000
- VAR 321 Anuario económico de España: 2001
- VAR 322 Libro de oro de la distribución en España: 2001
- VAR 323 La libertad económica en el mundo 2001
- VAR 324 Diccionario terminológico IGAE
- **VAR 325** Un siglo de economía 1900-2000
- VAR 326 Fondo garantía de depósitos en cooperativas de crédito 2001, 2003
- VAR 327 Fondo de garantía de depósitos en establecimientos bancarios 1999, 2001, 2003
- VAR 328 Fondo de garantía de depósitos en Cajas de Ahorros 1999, 2001, 2003
- VAR 329 Coyuntura de Asturias 2002-
- VAR 330 Situación socioeconómica CEOE 2002-
- VAR 331 Las tecnologías de la información en España 2004
- VAR 332 Indicadores del sistema español de C y T 2003
- VAR 332 Bis Indicadores de Ciencia y Tecnología 2003
- VAR 333 Las empresas industriales en 2002
- VAR 334 España...Memoria sobre la situación socioeconómica y laboral 2003
- VAR 335 Economics of the World (2005)
- VAR 336 Tratado por el que se establece una Constitución par Europa (2004)
- VAR 337 Manual del Impuesto sobre la renta de las personas físicas (2005)
- VAR 338 Ideas para mejorar la utilización del sistema español de patentes por las Universidades (2005)
- VAR 339 Economía trimestral de Castilla-La Mancha

- VAR 340 Catálogo de Normas UNE 2006
- VAR 341 Suplemento CDU
- VAR 342 Territorio y actualidad económica
- VAR 343 Unión Europea: ¡Dígame! 2008
- VAR 344 Kapsiki femenino
- VAR 345 Innovación docente
- VAR 346 La economía de la Región de Murcia 2009
- VAR 347 Anuario de Bibliotecas españolas 2010
- VAR 348 Infoger Profesional 2000-2005